

楼盘开盘摇号引发千人冲突

无独有偶,另一楼盘因摇号出错引发混乱

1月8日,浙江萧山一处楼盘开盘,开发商放号存在问题等做法引起消费者不满。在场的上千购房者与开发商产生冲突,围栏被砸烂,桌子被掀翻,花瓶被砸破,一名购房者当场被打晕。原本布置一新的豪华售楼现场一片混乱。无独有偶,昨日浙江台州市一楼盘举行公开摇号选房,因摇号软件出错而引发混乱。星报综合

»冲突:购房者和开发商动起拳脚

1月8日中午,记者赶到现场,楼盘附近马路两侧停满私家车和20多辆大巴车,售楼现场是一幢豪华欧式小洋房。虽然已经清场暂停售楼,但被拦在门外愤怒的购房者仍在大喊:“售楼发号不公!还打人!”其中一名愤怒的购房者在寒风中脱光上衣,和开发商争辩,随即多位购房者和开发商动起拳脚,之后双方冲突再起。

冲突一直持续到下午3点多,突然传来一个女人凄惨的哭喊声,她的丈夫被打

晕,女人发了狂似地到处砸桌椅和花瓶,一边砸一边哭喊着丈夫的名字,但丈夫依旧没有醒来。随后她的丈夫被抬出现场送往医院。

这个名为德意·空港国际花苑的楼盘,是德意置业2010年的重头戏,它位于萧山靖江街道,是未来“大江东新城”四大城区——空港新城核心位置,倚靠杭州萧山国际机场。该楼盘总建筑面积约25万平米。

»协商:增开一栋楼也压不住怒火

当天开盘的是1号、13号、14号、16号楼,一共448套房,均价8000多元/平米,购房者多为萧山本地人,愤怒的购房者认为开发商发号不公平。

据记者了解,不公平主要表现在:统一通知变成分批通知;多发号子;有人花钱买号子。“一共只有448套房子,一辆车起码30个号子,15号车以后的,很明显是买不到了。”旁边一位男士悄悄告诉记者:“我是花了5500元买了一个6号车的号子。”

售楼现场聚集了上千购房者,要求把已经卖出去的房子都推倒重来,重新排队分号子。直到下午4点多,愤怒的购房者仍然聚集在现场讨说法,冲突还在继续。一名开发商负责人高总出面承认,他们工作上有些失误,打算再增开一栋楼,并和购房者协商,以平息大家的愤怒。可是,协商到一半,现场秩序就乱了,购房者情绪依然很激动。截至记者发稿时,双方协商仍然没有结果。



浙江萧山一处楼盘,受伤的购房者指责开发商

»链接:楼盘摇号出故障引发混乱

昨天上午,浙江台州市举行公开摇号选房,但30多位市民身份证号跟凭证号对不起来,引发现场2000多名购房者与房产公司的强烈冲突。

昨天上午8点多,台州市数千市民从四面八方赶到椒江区体育馆,参加方远集团颐景名苑首批288套房的公开摇号。这是台州市房票门事件被全国各大媒体曝光后规模最大的一次公开摇号选房,2563名市民参加288套房子的公开摇号。由于各种原因,原定8点半开始的摇号推迟到9点多。公证员宣读摇号程序后,摇号启动。第一组30名购房者的号码在大屏幕上显示出来。但由于号码和姓名不符,这30名购房者无法进入现场选房,引起现场购房者的强烈不

满。在场购房市民怀疑摇号过程存在猫腻,取得摇号号码的购房户涌到体育馆一层和开发商理论,还有不少市民投掷矿泉水瓶和各种物件,场面十分混乱,摇号被迫中断40多分钟。

现场公证人员在检查电脑后,向购房者解释了出错的原因:以前软件做的都是六位数,方远集团在做凭证号时做了七位数,所以在显示时最后一位没有显示出来。工作人员表示,这次事件只是技术故障,不存在任何作弊。

为了保证现场继续摇号,公证人员当众更改摇号程序,以姓名为标准来继续摇号。直到下午3点,第一批摇号号码而不能参与选房的30名购房者终于与房产公司达成协议。

连胜文枪伤好转赴上海治肾病

据中新社电 因助选遭子弹贯穿脸部的台湾前悠游卡公司董事长连胜文,由于枪伤明显好转,日前低调与妻子蔡依珊前往上海治疗肾脏肿瘤,他8日晚搭机返回松山机场,拿掉口罩以全脸面对媒体。

连胜文戴眼镜现身,虽然右太阳穴及左脸颊伤口仍贴美容胶布,但面貌与以往没多大改变,气色也还不错,他不愿多谈伤

势及肾肿瘤病情,只简单说,“新年快乐,谢谢大家,谢谢。”

连胜文特助徐弘庭表示,前往上海只是例行性肾脏肿瘤复诊,因为当时虽以手术拿掉肿瘤,但连胜文也到上海看中医,枪击前一直就在服中药,须定期复诊。他也说,连胜文是经过台大医师评估后才决定去上海就医。

管道液化气爆炸导致18人受伤

据新华社电 据山东省枣庄市政府办公室介绍,9日枣庄市一家公司居民小区发生管道液化气爆炸。截至10时30分,爆炸已造成2人重伤,16人轻伤,无人员死亡。

9日7时36分,枣庄新远大公司新远花园小区5号楼西单元一户居民家中,管道液化气发生爆炸。事故发生后,枣庄市、区和枣矿集团领导及相关部门负责人第一时间赶赴现场组织救援、安抚伤者和善后工作。截至10时30分,受重伤的两人生命体征稳定,事故原因正在调查之中。

长沙警方悬赏30万缉捕枪击杀人案犯

据《潇湘晨报》报道 近日,长沙警方发出通知,悬赏30万缉捕系列枪击杀人案犯罪嫌疑人“平头男”。警方还对外公布了“平头男”在长沙树木岭持枪杀人后的逃跑过程。

长沙市公安局新闻发言人表示,近年来,重庆、长沙相继发生系列持枪枪击杀人案,几起案件均系同一人所为。为尽快抓获凶徒,长沙警方此次公开悬赏30万元缉捕系列枪击杀人案犯罪嫌疑人,并向社会公布疑凶的有关体貌特征及视频。该疑凶为男性,年约40岁左右,身高17米左右,中等身材,较结实。

警察被指殴打围观拍照市民

警方未予证实,但表示可能存在强制行动

»围观拍照市民遭殴打

前日,在微博和西充贴吧,多个网帖称当地一个大老板开车撞死人后逃走,死者家人找寻很久才找到他。死者家属将其拦下,引发群众围观。网帖称,警方赶来解救肇事者,还要抓走死者60来岁的母亲,此时西充中学老师韩君上前打抱不平被五六

个警察殴打。当看见李景华老师正在用手机录像,警察冲上前去对其进行殴打,并以妨碍公务罪将李控制。对于警察打人一事,西充中学老师李景华予以证实。他说,当晚6时,他被学校领导从派出所带离。韩君被打成内伤,目前还在住院。

»警方称存在强制行动

车祸死者妻子、西充中学老师李正兰介绍,丈夫1月2日骑助力车被绵阳富临客运公司一辆大客车撞死。7日下午,在和富临客运公司代表协商时,双方发生摩擦,引来警察。警察要带走富临公司代表,李正兰的母亲因阻拦被警察抓走。

西充县交警大队副大队长曾伟介绍,肇

事司机已被刑拘,警方正处理此案。曾伟介绍,7日下午,死者家属软禁了富临公司的两位代表,警察赶来带离两人时,死者母亲阻挡,损坏警车车灯和顶棚,被治安拘留。

对于警察被指殴打拍照市民一事,曾伟称,西充中学的老师阻挡警察执法,不让带走死者母亲,警方当时可能存在强制行动。

前日,多名网友发帖称,四川西充县警方在处理一起事故纠纷时,现场有市民手机拍照,遭警察殴打。被打者证实此事,警方未予证实,但表示可能存在强制行动。

据《新京报》